

# Luohu-E 快报

罗湖 2017 年 9 月 16 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947

15019498863



# 目 录

## ●深圳商报

- 1、罗湖举行深港影视版权投资洽谈会——对接内地和香港影视产业发展

## ●深圳晚报

- 2、罗湖口岸截获 106 斤猫粮——动物源性饲料禁止携带邮寄入境

## ●晶报

- 3、警方发来刑事拘留令要求她转账？——罗湖警方联合辖区银行堵截两起诈骗案件，挽回损失六十余万

## ●深圳新闻网

- 4、深港影视产业版权投资洽谈会在罗湖举办

## ●香港商报

- 5、罗湖大梧桐双创赛落幕

罗湖举行深港影视版权投资  
洽谈会

## 对接内地和香港 影视产业发展

【深圳商报讯】(通讯员 吴悦 记者 王斗天)为了更好地发挥中国版权保护中心粤港澳版权登记大厅的功能,对接内地和香港影视产业发展,9月15日,由罗湖区投资推广局、深圳市版权服务中心联合举办,深圳市德凯版权代理有限公司承办的“粤港澳大湾区背景下深港影视版权投资洽谈会”在粤港澳大湾区版权产业园举办。

此次洽谈会推荐的影视项目内容精干、团队专业、发展前景好,吸引了深创投、招银国际、大晟文化、信盈基金等知名企业在内的7家投融资机构到会参与洽谈,并围绕香港影视产业投资热点进行了深入对接。

据了解,这是粤港澳大湾区文化产业与金融产业深度融合的一次尝试,也是罗湖做实粤港澳大湾区版权产业发展高地的重要举措。未来此类活动将在罗湖粤港澳大湾区版权产业园常态化举办。

## 罗湖口岸截获106斤猫粮

动物源性饲料禁止携带邮寄入境



▲深圳罗湖口岸截获106斤猫粮。深圳晚报通讯员 单博文 供图

深圳晚报讯(记者 胡琼兰 通讯员 单博文)“铲屎官”注意了,动物源性饲料是不能携带入境的。9月12日,深圳罗湖检验检疫局工作人员在对入境旅客携带物进行查验时发现106斤加拿大产猫粮。由于当事人未主动申报且无法提供任何检疫审批文件,依据《中华人民共和国进出境动植物检疫法》相关规定,工作人员对物品作出截留销毁处理。

据悉,这批53公斤猫粮被放在两个大型行李箱内,为两个不同的品种,内含三文鱼和火鸡等动物源

性成分,由一男一女携带入境。两名旅客自述猫粮是按照国内客户要求代购。

深圳检验检疫局称,动物源性饲料属于我国法律明令禁止携带、邮寄入境的动植物及其产品。根据有关规定,进口以销售为目的的动物源性饲料,应来自经我国注册登记的境外生产企业,并获得该动植物检疫许可证,同时提供输出国官方检疫证书等。未经检疫的动物源性产品可能成为动物疫病病原的传播载体,具有极大的生物安全和公共卫生安全风险。

## 警方发来刑事拘留令要求她转账？

罗湖警方联合辖区银行堵截两起诈骗案件，挽回损失六十余万

晶报讯(记者 谢敏 通讯员 姜飞)近日，罗湖公安分局莲塘派出所在一周之内，分别在工商银行莲塘支行及中国邮政储蓄银行莲塘支行积极协助客户识破骗局，成功堵截2起诈骗案件。

9月8日12时许，事主王女士和其表妹在工商银行莲塘支行发生争执，保安员发觉事主疑似被诈骗，上前询问事主，当得知王女士称其应上海市公安局徐汇分局要求来银行开通网上银行，认定其被骗，马上联合银行工作人员并通知莲塘警务室民警到场共同劝阻事主。经了解：骗子称王女士的身份证办了信用卡透支18000元，涉及200多万元的洗黑钱案，并给她发了刑事拘留令要拘捕其儿子，王女士正准备转账时被银行工作人员及时劝阻拦截，成功挽回事主60多万元的巨额损失。

9月12日10时30分许，市民粟女士到邮政储蓄银行莲塘支行准备汇款，这时银行工作人员按照派

### 警方提醒

#### 公检法人员绝不会仅用电话通知你涉案

- 1 公安部门作为执法部门，是绝对不会使用电话方式对所谓的涉嫌犯罪、银行卡透支等问题进行调查处理的，公检法机关及其他部门也不会相互转接电话，勿轻信秘密办案而独自听人摆布。
- 2 公检法等部门不存在所谓的“安全账户”，凡通过电话、短信要求对存款进行转账、汇款的，或者声称进行资金审查，请一概不要相信，防止上当受骗。
- 3 诈骗分子利用改号技术模拟各种号码，接到类似电话时一定要冷静、沉着，特别是涉及钱款转账时，要立即停止，把好最后一道防范关口。

出所培训要求上前询问，发现她有被骗的嫌疑，于是通知值班经理及莲塘警务室民警开展劝阻工作。经了解，粟女士近期认识了一外籍男子，男子称自己是退役军人，要粟女士帮其领30万美元补偿款，但要事

主先汇邮寄费38700元人民币，在对方的诱惑下，粟女士准备汇款，正在填单汇款时被银行工作人员及时劝阻拦截。在莲塘派出所民警的耐心解释下，事主终于意识到自己差点深陷骗局。

## 深港影视产业版权投资洽谈会在罗湖举办

深圳新闻网讯（记者 林苗苗 通讯员 吴悦）为了更好地发挥中国版权保护中心粤港澳版权登记大厅服务粤港澳版权登记的功能，更好地对接香港和内地影视产业发展，9月15日，由罗湖区投资推广局、深圳市版权服务中心联合举办，深圳市德凯版权代理有限公司承办的“粤港澳大湾区背景下深港影视版权投资洽谈会”在粤港澳大湾区版权产业园举办。

2016年12月，国务院印发《“十三五”国家知识产权保护和运用规划》。这是知识产权规划首次列入国家重点专项规划。建立互联网版权确权、授权和交易机制，强化版权资产管理，完善版权产业发展的制度研究，构建版权产业又好又快发展格局是现阶段深圳文化产业发展的重要目标。

为加强知识产权建设，港澳两地积极展开交流合作，特别自香港特区政府、澳门特区政府、国家发改委及广东省政府共同签署了《深化粤港澳合作推进大湾区建设框架协议》后，内地和港澳深化开展交流合作，为粤港澳地区在国家经济发展和全方位开放确立了发展基础。

本次洽谈会前期经过认真筛选，选择了一批由香港电影届知名创作团队研发创作的高规格实力项目。由香港电影编剧家协会钟伟雄牵头，香港实力导演刘国昌、吴品儒等三名知名导演团队携带具体节目计划书来罗湖洽谈投融资合作。罗湖区宏博昌荣“中华百家姓”节目、广州张治刚导演团队携公益励志影片《围屋里的少年梦》一起参会。

此次洽谈会推荐的影视项目内容精干、团队专业、发展前景好，吸引了深创投、招银国际、大晟文化、信盈基金等知名企业在内的7家投融资机构到会参与洽谈。围绕香港影视产业投资热点进行了深入对接。这是粤港澳大湾区文化产业与金融产业深度融合的一次尝试，也是罗湖做实粤港澳大湾区版权产业发展高地的重要举措。

据悉，未来此类活动将在罗湖粤港澳大湾区版权产业园常态化举办。罗湖粤港澳大湾区版权产业园将积极链接粤港澳优质资源、服务优质企业，推动粤港澳“文化+金融”产业的深度融合发展。



## 羅湖大梧桐雙創賽落幕

【香港商報訊】記者易小婧報道：14日，由羅湖區科技創新局聯合深圳市創賽基金投資管理有限公司、羅湖區高新技術創業中心共同舉辦的第九屆中國深圳創新創業大賽暨深圳市羅湖區第一屆大梧桐創新創業大賽落幕，晉級決賽圈的創新項目圍繞最終的12個獲獎名額展開激烈角逐。

據了解，本屆大賽配合區大梧桐新興產業帶的實施，針對北京、上海等10個國內分站和牛津、波士頓兩站海外分站，羅湖區共舉辦了36場推介會，大賽推介走到哪裏，大梧桐新興產業帶創新政策就帶到哪裏，會議邀請了深創投、松禾資本、融創投資等國內知名投資機構參與對接，體現大梧桐創新創業大賽的高效率投融资對接平台作用。據決賽評委、相關投資機構代表介紹，決賽項目較早就被各投資機構盯上，有些項目已經引入了投資，正在融資下一輪，有些項目正在與投資機構進行第一輪融資談判。

據悉，第一屆羅湖區大梧桐創新創業大賽報名項目459個，位居深圳市各區第三，報名項目數量80%來自羅湖區之外。